



- 1 新年蒙福！
(四) 請為各禱告勇士、支持者、董事，以及基督教勵行會（本會）同工禱告，祝願大家於 2026 年結出纍纍果子，身心健康，享有平安！
- 3 請繼續為本會 2025 – 26 年度「Season of Love」慈善義賣禱告，求主賜下新意，使項目得以重新啟動。今年，本會聯同五位本地才華洋溢的設計師，攜手呈獻一系列獨特且洋溢節日氣氛的禮品，彰顯神所賜的創意。願主藉此供應本會服侍弱勢社群所需的資源，讓更多人體驗祂豐盛的愛、盼望與扶持。阿門。
- 5 自去年八月起，本會上水服務中心已積極拓展服務受助群。願主賜下屬靈的智慧與啟迪，使團隊能規劃出切合需要的支援項目，回應這城發展最迅速的地區之一——北區服務上的需要。
- 7 請為本週於本會佐敦培訓中心舉行的「蒙福聚會」代禱，求主厚賜智慧與引導，使活動能裝備少數族裔受眾，讓他們彼此在喜樂與大愛中建立關係。祝願活動能促進社區共融，讓每位參與者同感主恩。
- 9 元朗民政事務處與社會福利署將於明日舉辦「繽紛人生在元朗」家庭遊戲日。本會朗屏服務中心獲邀在活動中擺設遊戲攤位，與眾同樂。求主叫本會能繼續結連更多持份者，齊來服侍弱勢社群。
- 11 本會社會企業部於本月與房屋委員會合辦多場以環境、社會責任及公司管治為題的活動。祈願本會繼續連結不同持份者，向大眾倡議環保訊息。阿門！
- 13 本會少數族裔團隊將為其青年受眾舉辦一系列活動，包括桌上遊戲及戶外運動，藉此豐富他們的生活色彩。透過這些互動與交流，幫助他們建立自信，並在過程中感受到被社群接納和受尊重和珍愛。
- 15 請同心為本會難民中心的經濟援助事工禱告，求主保守中心對祂供應的信靠，在經濟不明朗之際，賜下屬神的智慧，讓團隊克盡管家職分，善用每一分資源。願主堅固中心的財務根基，使其能持續服侍城中極度被邊緣化的難民群體。更願本會在這城中成為希望、憐憫與轉化的明燈。阿門！
- 2 感恩！本會外籍傭工服務團隊的一位受眾，在經歷近兩年的訴訟過程後，案件終獲處理，並趕及聖誕節前返鄉與家人團聚。願主的同在、供應與安慰繼續臨到仍在等待中的暫居中心的受眾，祈願她們的案件亦能早日獲得解決。
- 4 今日，本會兒童發展基金「成長嚮導計劃」團隊將為受導學童、家長及友師舉辦一場以福音為主題的電影放映會。願主成就這段美好的時光，讓祂的愛、盼望與真理得以傳揚。祝願這三年的受導旅程能以生命影響生命，使學童與其家人能認識並尋見神，猶如聖經所說：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」《使徒行傳》16:31
- 6 讓我們懷著謙卑的心，為去年十一月大埔火災中受影響的家庭禱告。求主施行憐憫，親自安慰他們。願上主的光在黑暗中更見明亮，也讓政府、教會與社區同心合意，成為祂醫治與慈愛的器皿。願這場災難喚醒社會，以憐憫、公義與愛心，陪伴災民走過這條漫長的復原之路。阿門。
- 8 旺角服務中心的婦女互助小組將繼續舉行每月兩次的聚會，尤其為來自弱勢社群的婦女，提供一個互助平台。願這些婦女受眾透過中心提供的講座、工作坊及互助支援小組能彼此分享及互勵互勉，大家都重新得力，並感到社區的關懷與珍愛。
- 10 今天，一些本會少數族裔的小學生，將參加由黃大仙警區警民關係組舉辦的「共融學生活動」，旨意促進背景不同的學生之間的瞭解與團結。祝願本會事工能彰顯上主的慈愛，共建公義、體諒及恩典的社會。阿門！
- 12 本會現正籌備去年的工作年報，願上主藉著這份年報，讓支持者更全面了解本會的主要服務與發展，並激勵更多人認同和支持本會的願景、使命與善行。阿門！
- 14 請繼續為本會荃灣培訓中心的裝修工程及搬遷事宜代禱。我們將遷往同一大廈內另一單位繼續服務市民。求主保守整個過程安全順利，另外搬遷能如期完成。願這一切努力能有效提升長期的服務質素，為未來發展帶來更深遠的果效。阿門！
- 16 本會安泰服務中心推行的「3Cs 計劃」涵蓋中文補習、職場參觀及職業導向工作坊。明天，中心將帶領一群少數族裔青年參觀一間跨國企業，祈願本會藉著事工使他們拓闊視野，加深對職場的認識，並啟發他們規劃未來的方向。

- 17 今天，本會將於彩雲總部鄰近的露天操場舉辦「彩雲關愛社區嘉年華」。祈盼透過活動，與黃大仙區的鄰里共聚一堂，攜手促進社區的共融與歸屬感。藉此倡議睦鄰互助精神。也叫更多人認識本會是在學習耶穌基督的榜樣，正如《馬太福音》5:14 所言：「**你們是世上的光。城造在山上是不能隱藏的。**」阿門。
- 18 本週（即日至 25 日）為基督教合一祈禱週。是次主題為**「同一指望中蒙召」**《以弗所書》4:4 數以百計的神職人員及基督教團體的同工將會參與當中。求主叫所有活動盡顯基督徒蒙召為主作合一的見證。
- 19 政府已展開 2026 - 27 年度財政預算案的公眾諮詢，目的是制定一份明智且具前瞻性的財政規劃，並與國家「第十五個五年規劃」接軌。聚焦推動經濟增長、促進創新發展，以及創造優質就業機會。本會亦於早前呈交了意見書。求主厚賜本城領袖屬靈的智慧和敏銳來制定合宜的政策，扶助基層，提升全民福祉。阿門！
- 20 政府已展開 2026 - 27 年度財政預算案的公眾諮詢，目的是制定一份明智且具前瞻性的財政規劃，並與國家「第十五個五年規劃」接軌。聚焦推動經濟增長、促進創新發展，以及創造優質就業機會。本會亦於早前呈交了意見書。求主厚賜本城領袖屬靈的智慧和敏銳來制定合宜的政策，扶助基層，提升全民福祉。阿門！
- 21 讚美主！
- 22 本會在關愛基金資助下的課後託管服務計劃，將於本月擴展至另一所小學。祈願本會能減輕弱勢家庭的負擔，因本會深信耶穌基督在《馬太福音》19:14 所說：**「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們，因為在天國的，正是這樣的人。」**
- 23 本會少數族裔青年大使團隊持續每周兩次於本港不同地區舉辦外展活動。求主叫本會可以繼續共建融洽、互諒互讓的社區。阿門！
- 24 本會目前已在不同合作夥伴的連鎖分店中設置了多個捐款箱。祈願本會能與更多商舖合作，增加捐款箱的設置點，讓本會在這挑戰的時刻，為各項事工籌募所需的資助。阿門！
- 25 今天是聯合國指定的「國際教育日」，在人工智能與科技迅速發展的世代，特別強調教育在促進和平與持續發展的重要性。求主賜下智慧與指引，叫教育工作者、決策者與社會各界，在培育心靈與傳授知識的過程中，共建一個更具憐憫、公義與和諧的世界。阿門！
- 26 在經濟充滿挑戰與科技急速發展的年代，讓我們同心合意禱告，求主繼續賜下引導、智慧與供應，臨到本會忠誠的董事及管理團隊。願他們堅守共同的使命與異象，以憐恤和信靠主的心服事香港及青海的有需要的弱勢群體。
- 27 本週，本會將為黃大仙區居民於黃大仙上邨羅馬廣場舉辦「綠惜社區同樂日」。祈願活動能喚醒公眾對環保的意識，合力承擔起珍惜一切主所創造的使命，一起倡議環保教育。阿門！
- 28 冬季是香港季節性流感爆發高峰期，未來數月病例將會增加。政府強烈建議所有人，尤其是長者及免疫力較弱人士，應採取預防措施並接種流感疫苗。祈願大家都享有健康，正如《約翰三書》1:2 所說：**「親愛的兄弟啊，我願你凡事興盛，身體健壯，正如你的靈魂興盛一樣。」**阿門！
- 29 今天，本會喜獲企業夥伴慷慨贊助，向鄰居長者派發 200 個新春福袋。求主賜福是次活動一切順利，讓受眾感受社區的關愛及鼓勵。求主喚起更多公眾關注及支持本會「食物支援站」事工，透過派送賀年食品，為弱勢社群傳送溫暖及祝福。阿門！

30 慶賀！本會獲僱員再培訓局委託營運九龍區「樂活中心」，計劃由明年四月起，為期兩年。這是一站式免費家務服務轉介平台，協助僱主聘請可靠且專業的家務助理，同時為完成相關課程的學員開拓更多就業機會和僱主網絡。願主繼續帶領本會，回應不斷變化的職場需求，並為求職者提供最新的就業資訊。阿門！

**將你心所願的賜給你。
成就你的一切籌算。**

詩篇 20:4